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WVCBYP 3 0 1 3 5 0 1 0 5 0 0 0 0 1 2 21 26%

YGPGHH 4 1 0 5 3 4 4 1 2 0 0 0 2 1 2 2 31 39%

ZH338M 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4%
Ertékelés:

— Aki nem érte el az alairasi feltételekben rogzitett 25%-t (azaz 20 pontot) vagy nem irta meg zh-t,

annak potlast kell irni, aminek az idépontjat késébbiekben teszem kozzé.

— A félévégi értékelésbe mindkét zh eredménye ugyanolyan mértékben fog beszamitani, igy a jegyek a

masodik zh megirésa utan fognak kialakulni.
— Téjékoztatasul a két zh atlaga alapjan a jegyek megallapitas az alabbi médon fog torténni:

25% < zh-k atlaga <35%  elégtelen
35% < zh-k atlaga < 52,5% elégséges
52,5% < zh-k 4tlaga <70% kozepes
70% < zh-k atlaga <85%  jo

85% < zh-k atlaga jeles

Megjegyzés:

— Az aléiréasfeltételekben rogzitetteknek megfelelden a 25%-0s szintet mindkét zh-bol kiilon-

kiilon el kell érni! Potlast abbol a részbdl kell irni, amelyiknél a 25% elérése nem sikertilt.

— Elégtelen gyakorlati jegy esetén abbdl a részbdl (vagy részekbdl) kell beszamolni, amelyik

nem sikerilt.

Gerzson Miklds




